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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 

- poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2017 ve výši 500 000 Kč 
Institutu sociálně zdravotních strategií z.s. IČ 05916518 na projekt „Mapování výskytu 
a řešení důsledků nejčastějších chorob seniorské populace" 

- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu Č těchto usnesení z důvodu 
realizace dotace z rozpočtu města Brna 

- uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí neinvestiční dotace „Institutu sociálně 
zdravotních strategií z.s. na projekt „Mapování výskytu a řešení důsledků nejčastějších 
chorob seniorské populace" dle „Podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na 
poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2017", které tvoří přílohu č těchto 
usnesení 

Stanoviska dotčených orgánů 

Rada města Brna materiál projednala na své R7/129. schůzi dne 22.8.2017 a doporučila ke 
schválení. 
Finanční výbor materiál projednal dne 29.8.2017. 

Zpracoval: ^ / # Předkládá: 
Odbor zdraví MMB ///// Rada města Brna 
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Důvodová zpráva 

Předkládaný materiál navrhuje poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna na rok 2017 Institutu 
sociálně zdravotních strategií z.s. na projekt „Mapování výskytu a řešení důsledků nejčastějších 
chorob seniorské populace". 
Předkládaný projekt je výsledkem spolupráce mezi statutárním městem Brnem, zastoupeným 
Odborem zdraví MMB, Masarykovou universitou, Fakultní nemocnicí Brno a Ústavem 
zdravotnických informací a statistiky. Spolupráce začala již v roce 2016 v rámci dlouhodobého 
projektu výše uvedených institucí „Longitudinální monitoring zdravotnických modulů pro 
město Brno". Pracovní skupina, složená z odborníků zúčastněných institucí, vydefinovala 
aktuální potřebu řešení prevence a časné léčby civilizačních chorob. Jako nejvýraznější aktuální 
problém byla vyhodnocena časná diagnostika degenerativních onemocnění mozku se zvláštním 
zaměřením na Azheimerovu demenci. Konečná podoba předkládaného projektu byla 
vydefinována na začátku roku 2017, kdy byla spuštěna pilotní verze projektu. 
Rozpočet města Brna na rok 2017 s financováním projektu prevence civilizačních chorob 
počítá. Na tyto účely byla předběžně rezervována částka 600 000 Kč. 

Informace o projektu „Mapování výskytu a řešení důsledků nejčastějších chorob 
seniorské populace". 
Cílem projektu je vytvoření podmínek pro dlouhodobou aktivitu mapování výskytu a 
závažnosti nejčastějších chorob seniorské populace na území města Brna, ovlivňující zásadním 
způsobem soběstačnost seniorů s následným dopadem do sociální a ekonomické oblasti. V 
prvním období řešení projektu bude věnována pozornost seniorům s kognitivní poruchou -
vypracování systému záchytu onemocnění, dalšího postupu diagnostiky a zavedení terapie, 
vytvoření návrhu systému postdiagnostické podpory nemocných a jejich pečovatelů 
definováním všech zainteresovaných složek a jejich funkčního propojení. 
Projekt je založen na rozšíření pravidelného preventivního vyšetření pacientů praktických 
lékařů nad 65 let věku o testování kognitivního výkonu. Technická stránka návrhu byla 
prověřena ve vybraných třech ambulancích praktických lékařů od září do listopadu 2016. 
Vlastní projekt běží od 1. ledna 2017 v celkem 20 ordinacích praktických lékařů v městě Brně. 
Zahájením projektu však vyplynuly další souvislosti - podpora nemocného a jeho rodiny po 
stanovém diagnózy, zmapování a nastavení systému sociálních služeb, nastavení systému 
řešení akutních situací, edukace rodin a pečovatelů, pracovníků státní zprávy, nutnost obecného 
zvýšení informovanosti obyvatel o této chorobě, řešení právních otázek jako je řidičské 
oprávnění, klesající způsobilost k právním úkonům - to vše jsou zatím otázky řešené nejen ve 
vztahu k Alzheimerova demenci, ale i ostatním chronickým chorobám vyššího věku velmi 
nesystematicky, náhodně až živelně. Právě příprava podmínek pro nastavení fungujícího 
systému v celé této problematice byla hlavním stimulem vzniku Institutu sociálně zdravotních 
strategií (ISZS). 
Pro rok 2017 byly stanoveny následující dílčí cíle 
V prvním období řešení projektu je věnována pozornost seniorům s kognitivní poruchou 

- vypracování systému záchytu onemocnění, dalšího postupu diagnostiky a zavedení 
terapie 

- sledování a hodnocení již probíhajícího Pilotního projektu časné diagnostiky 
Alzheimerovy demence a podobných neurodegenerativních poruch ve Městě Brně ve 
spolupráci s vybranými 20 praktickými lékaři 

- konzultace se zainteresovanými pracovníky příslušných ministerstev (MZČR, MPSV, 
MMR) 

- vytvoření návrhu systému postdiagnostické podpory nemocných a jejich pečovatelů 
definováním všech zainteresovaných složek a jejich funkčního propojení 
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- vytvoření návrhu informačního systému v písemné i elektronické verzi pro nemocné, 
formální i neformální pečovatele a rodinné příslušníky 

- výtvorem materiálních a technických podmínek pro realizaci projektu - základní 
vybavení kanceláře a provoz kanceláře 

Informace o žadateli: 
Institut sociálně zdravotních strategií z.s. byl založen v návaznosti na potřebu 
institucionalizovat aktivity členů pracovní skupiny, která již od roku 2016 pracovala na přípravě 
podmínek pro nastavení fungujícího systému v celé problematice civilizačních chorob. Spolek 
může jednat s orgány státní správy i ostatními organizacemi a jednotlivci účinněji, nežli 
jednotlivé fyzické osoby - odborní členové pracovní skupiny. 
Institut si vytyčil tyto základní cíle a činnosti: 
Syntetizovat sociální a zdravotní politiku, jako jeden nedělitelný celek. 
Formou pilotních projektů ověřovat funkčnost strategií a sociálně zdravotních politik a po jejich 
osvědčení napomáhat jejich zavádění do celkového zdravotního a sociálního systému. 
Rozvíjet a integrovat koncepce a strategie, které doposud existují samostatně a koordinovat 
činnost všech zainteresovaných subjektů. 
Pro naplno vám těchto cílů byla postupně vytvořena síť spolupracujících subjektů - ISZS, 
Magistrát města Brna, Krajský úřad Jihomoravského kraje, ÚZIS, Lékařská fakulta 
Masarykovy Univerzity, Fakulta sociálních studií Masarykovy univerzity, zdravotní 
pojišťovny, Společnost všeobecného lékařství, Mladí praktici, Česká Alzheimerovská 
společnost, Ministerstvo zdravotnictví, Rada vlády pro seniory. 

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky materiál projednala na svém zasedání dne 
17.8.2017. 
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Rada města Brna materiál projednala na své R7/129. schůzi dne 22.8.2016 
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Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu 
města Brna na rok 2017 

Poskytovatel: Statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČO: 44992785 
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor 
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: MUDr. Zora Prosková, vedoucí Odboru zdraví 
Magistrátu města Brna 

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojem, zastoupení -
vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. 

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu 
poskytovaných služeb, závazek organizace zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu 
trvání smlouvy. 

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných 
předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům města 
Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem 
smlouvy. 

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a 
jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí 
dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo 
příspěvku. 

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně 
v souladu s platnou právní úpravou. 

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města 
Brna" na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. 

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných 
finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu 
s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2018. 
Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, 
nejpozději však do 31. 1. 2018 na účet poskytovatele a to takto: 
a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací 
zpět na účet č. 111 211 222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy, 
b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace 
vyplacena, se vrací zpět na účet č. 111 350 222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je 
číslo smlouvy. 
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Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet 
poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků 
příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako 
porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod: 

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu 
města Brna" na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 
c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, 

transformaci, sloučení, změnu stát. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 
d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako poskytovatele 

finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace. 

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými 
pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění. 

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele 
části finančních prostředků. 

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti 
informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti s 
informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. 
Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co 
nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, 
sloučení, změnu statutárního zástupce apod. 

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu či. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 
651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky 
představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. 
úroků. 

% 


